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Sagauue 8 (ciarh 10 7 MOHA)

Hajitu obmuit Bua TUHERHBIX OIIEPATOPOB, TIEPEBOISIINX KaXKIbIli BEKTOP 9B-
KJINJI0BA IIPOCTPAHCTBA B €My OPTOI'OHAJIbHBIIL.

JIjist KaxK 10l TIOJIOKUTEIBHO ONPECJEHHON SPMATOBOM MaTpunbl A yKa3aThb
PEIIENT OTHICKAHWS:

(a) Taxoit marpumpl B, uro BfB = A;

(b) Takoit HIKHETpEyTrOIbHON MaTpuipl L, uto LLT = A.

Haiitu kpuBusHy, KpyueHue u BekTop JapOy (YIIoByH CKOPOCTH HOBOPOTA
COTIPOBOXKIAOIIEr0 TPEXIPAHHUKA) BUHTOBON JIMHUU

r(t) = (acost,asint, bt), tue a > 0.

Henrpanbnoii HazpiBaior cuwiy F(r), KOIMHEADHYIO DAAUyCc-BEKTOPY I' U IO
abCOIIOTHON BeJIMIMHE 3aBUCAIILYIO TOJIBKO OT |r|. [lokazaTs, 94To nog qeicreu-
€M IIeHTPaJIbHOI CHJIbI TOYKa BCEIJIa OIMCBIBAET IJIOCKYIO TPAeKTOPHIO.

Haiitu rimaBubie HallpaBJIEHUA U I'VIaBHbIC KDUBU3HBI B BEPIIMHAX IIOBEPXHOCTU

I moepxuocTH 2z = 2% — 33

(a) HafiTH HOJHYIO KDHBHU3HY BO BCEX TOYKAX U OIPEJIEIUTH THIIBI TOYEK;
(b) HailTk CpeHIO KPUBHU3HY W IVIABHBIC KPUBU3HBI B TOUKAX JIMHUN & = Y;
(¢) maiiTu raBHBIE HanpaBieHus B Touke (x,y) = (1, —1).

IMapabosmaeckne KOOPAMHATHI Ha TLIOCKOCTH CBA3AHLI C SBKJIUJIOBBLIMHA COOT-

HomrernaMu ¢ = u? —v? my = 2uv, Tae —oo < u < +oo u 0 < v < +00.

(a) HapucoBaTh KOODJUHATHBIC JIMHUW;

(b) HaliTH KOMIOHEHTBI ¢;; 1 g%/ KOBADHAHTHOTO N KOHTPABAPHAHTHOIO MeT-
PUYECKOTr0 TEeH30Da,;

(¢) maittu cumsosbl Kpucroddess Ffj.

OmmcaThb reojiesnHaecKne TMHAN Ha TIOBEPXHOCTH 2 + 3% = 22,

(a) B kaxk10i BepIMHE BBIIYKJIOIO MHOIOTDAHHUKA P CXOJATCSI N TpaHei,
U BCE OHU SABJIAIOTCS POU3BOJILHBIMU M-YIOJbHAKAMEA (HE 00I3aTeIHHO
npasusibHbIME). Hafitu kosmmaectso pébep P.

(b) HaiiTu Bce npaBuIbHbIE MHOIOTDAHHUKH.
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durypa ABISETCH CeUeHUEeM €IUHUIHOrO Kyba, IJIOCKOCTDIO.
(a) OnmcaTh Bce BOBMOXKHBIE TPYIIIBI CAMMETDHHA TAKOH (DUTYDHI.
(b) darb upumep cekyeil II0CKOCTU Ha KAXKJIbIH TUI CUMMETPUH.
(¢) YkazaTh THUNBI cedeHuil, pasjmIHbXx 110 dhopMme, HO O0JIATAIONIHX U30-
MOP(}HBIME TPYIIIAMHA CAMMETPHH.

HaiiTn mopsiioK Ipymibl BpalleHuii:
(a) mpaBUIIBHOIO TeTpas’Ipa,;

(b) xy6a;

(¢) IPaBUIBLHOTO JOJEKAIPA.

Hoxazars, uro MuokecTBO O, (Z) BCEX 1eI0UNCIEHHBIX OPTOTOHAIBHBIX 7 X 7
MaTpHI 06pa3yeT I'PYIILy OTHOCUTEJILHO yMHOXKeHust. Haifitu eé mopsiiok.

Jano MHOXKeCcTBO DyHKIHIA
az+b
z— flz) = ——
&)= o
rie z, a, b, ¢, d 310 KoMIIekcHble uncia u ad — be # 0.
(a) HokazaTh, 9TO 3TO MHOXKECTBO 00pa3yeT IPYIILy OTHOCUTEIHHO OIIEPAITIN
KOMIIO3UIUU (DYHKITUIA.
(b) Kaxnoit marpune 2] € GL3(C) conocrasum Takyio dbynkumo f(z).
Byner nu 3to orobparkenne mopduzmom rpymmn? Haiitu ero sipo.

s muOTOWIEeHA f OT TIEPEMEHHBIX T1, T3, L3, T4 HOJOKUM

Sym(f) = {0 € Sy | f(To(1)s To(2), To3)s To(a)) = f(21, 22,23, 24) }.

Hoxkazars, yro Sym(f) — noarpyuna B Sy. Haittu Sym(zqx2 + z3x4).

Bo Bcex TOYKaxX BUHTOBOW JIMHUY U3 339U 3 C IEJOUNUCIEHHBIM 3HAUCHUEM
napamMerpa t IPUJIOKEHbl BEKTOPbI (MAIHUTHBIE MOMEHTBI MOJIEKYJ ):

(a) v(t) = (0,0,1);

(b) v(t) = (cost,sint,0).

Onucarh rpynibl CHAMMETPUU ITUX CHCTEM.

Haiitu Bce permnenus ypasHerns X2 + 1 = 0 B anre6pe KBaTepHUOHOB.



